



VYSTOUPENÍ 1. ŠKOLNÍ DEN V RADONICÍCH A PŘEZLETICÍCH

4. září 2023, první školní den dopoledne, se žáci ZUŠ Folklorika (pobočka Valašské Klobouky) představili svým hudebně tanečním programem na půdě ZŠ v Radonicích, kde nově poskytujeme umělecké vzdělání ve všech oborech. Odpoledne se pak celá skupina přesunula do Přezletic. Tam valaši spojili síly s žáky hudebního oboru (svěřenci pana učitele Josefa Vinše) a tanečního oboru (členové tanečního studia Movement Factory), aby společně vytvořili celkem dvouhodinový program, který byl součástí slavnostního otevření Základní svazkové školy Panská Pole. V této nově otevřené ZŠ od stávajícího školního roku nabízíme rovněž výuku ve všech uměleckých oborech. Video z tohoto vystoupení naleznete [ZDE](#).

JAK VYTVOŘIT CHOREOGRAFII

V neděli 8. 10. se v Blatnici pod sv. Antonínkem sešli všichni vedoucí dětských folklorních souborů, které pracují pod křídly Folkloriky, aby sdíleli své zkušenosti s tvorbou choreografií a pokud možno tyto zkušenosti rozšířili o nové poznatky, rady a metody o něž se přišel podělit vynikající mladý choreograf, skvělý tanečník, vedoucí taneční složky VUS Ondráš, Jan Kysučan. Určitě skvělou zprávou je, že se jedná o první z celé série workshopů, které budou roztaženy do celého školního roku, a že se pedagogové tanečního oboru chtějí vzdělávat a posunovat i v této oblasti.



CARMEN A CIGÁNSKI TANEC

O projektu a představení Roztančená Carmen, které sehraje již 31. 10. 2023 v 19.00 hodin v Městském divadle Kolín, jsme již informovali. Novinkou však je, že se v úterý 10. 10. podařilo zrealizovat také praktický seminář pro tanečnický pořadu, aby se ještě více přiblížili charakterem pohybu k cigánskému tanečnímu projevu a tím (i přes vysokou míru stylizace celého díla) navodili autentičtější atmosféru. Lektory byla neskutečná dvojice fantastických pedagogů, tanečníků a znalců cikánské taneční kultury - Vlado Michalko (ředitel festivalu [ROZHYBKOSTI](#)) a [Linda Luptáková](#).

SLÁVEK BOURA VE FOLKLORICE

Ve středu 04.10. 2023 se uskutečnil ve Společenském sále Pod Normou ve Víněří kurz pro učitele a žáky z literárně-dramatického oboru vedený Slávkem Bourou. Kurz byl zaměřený na správné používání hlasu, na možnosti intonace i síly hlasu. To, že kurz byl nejen edukační, ale i zábavný dokazují krásné fotografie, které naleznete [ZDE](#).



ITALSKÝ TRENÉR V KOLÍNĚ

O víkendu 23. - 24. září probíhaly v Kolíně workshopy caribských tanců s italským trenérem Nicolou Congiu. Nicola patří ve svém oboru k evropské špičce a jeho svěřenci vítězí na caribských soutěžích v Evropě, ale i třeba v Jižní Americe. Do pohybu kolínských tanečníků vnesl pověstný italský temperament a celý víkend probíhal v takovém napětí a s takovou energií, že si nikdo neuvědomoval, kolik hodin už strávil na parketě, na vysokých podpatcích a nebo bez pauzy. Lektor dovedl děti vyburcovat a ještě v nich stále probouzel novou chuť tančit a soutěžit a vítězit. Kromě těhle strhující show ale přidal skvěle zpracovanou techniku a mnoho nových figur. Pro děti to byl zážitek a pro trenéry zajímavý a přínosný víkend se spoustou informací.